

VIERNES, 27 DE ABRIL DE 2012 - BOC NÚM. 82

DELEGACIÓN DEL GOBIERNO EN CANTABRIA

DERECHOS CIUDADANOS Y SEGURIDAD CIUDADANA

CVE-2012-5597 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 78, de 23 de abril de 2012, de Notificación de resolución de expediente sancionador 38/2012 y otros.*

Apreciado el error en dicho anuncio, se procede a su corrección.

Donde dice:

"Santander, 11 de abril de 2012.

El delegado del Gobierno,

Carlos Orcajo Trujeda.

P.D., la secretaria general en funciones (BOC 21/08/2007) (ilegible)."

Debe decir:

"Santander, 11 de abril de 2012.

El delegado del Gobierno.

P.D., la secretaria general en funciones (BOC 21/08/2007),

Carla Orcajo Trujeda."

Santander, 23 de abril de 2012.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,

Roberto Cuervas-Mons y Mons.

[2012/5597](#)